
 
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 7 
 
 
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 
PRESENTE 
 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 
del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR  a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA  
SÉPTIMA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo al término de la sesión  
solemne del día 31 DE ENERO de 2019, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 
Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 
ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 10, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 21 

de enero de 2019. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISI ÓN EN CASO 

DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el C. Presidente Municipal Mtro. Alonso 

de Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la cantidad que se 
especifica para préstamos a empleados del Ayuntamiento, conforme a los 
criterios que así se plasman. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el C. Presidente Municipal Mtro. Alonso 
de Jesús Vázquez Jiménez para que se autorice a la Secretaría de 
Planeación, Administración y Finanzas del Estado de Jalisco para que 
efectúe los descuentos de participaciones de manera mensual por la 
cantidad y plazo que se señala. 

3) Turno a comisión de la iniciativa de ordenamiento que presenta la 
Munícipe Mtra. Norma López Ramírez para creación del Reglamento de 
Participación Ciudadana del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el C. Presidente Municipal Mtro. Alonso 
de Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la cantidad que se 
especifica para la adquisición de un vehículo para el ayuntamiento, a 
erogarse con recursos provenientes del fondo de fortalecimiento. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Vehículos C. María 
Olivia Díaz Ramírez para aprobación del techo financiero por la cantidad 
que se especifica para el pago por concepto de pólizas de seguro para la 
flotilla vehicular propiedad del municipio. 

 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁ MENES 

O PETICIONES; 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 28 de enero de 2019. 

 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


